1483’ -1417°

HailguTe 3HaueHue BblpaXKeHUs: T+1483-1417.

2. Hawngute peweHnue HepaBeHcTBa ISx—B‘ <2

3 O6beM KoHyca paseH 38,4 cy’. Yepes TOUKy, AENALYIO BLICOTY KOHYCa B OTHOWEHMM 1:3, cuuTas oT
BepLUKMHbI, NapannensHo 0CHOBaHWIO KOHYca NpoBefAeHo cedeHne. OnpeneniTs o6beM NonyUYeHHOro
YCEUEHHOTo KoHyca.

4 "

Mpu Kakux aHauenusx x dyHkuua f(x)= T NPUHUMEET NONOKUTENbHBIE 3HAYEHWUSA?
x"—5x—

5. PewwTe ypaBHeHvre (55 = 44/2.

6. HaiiguTe oBnacTs onpeaeneHns MYHKUMA o — | 4y —x? 3 -log, (x+2)2.

Z. (57 3-42
HaiignTe HanBonblUMi oTpULATENbHBIA KOpeHb YpaBHeHKs: S 7*7«“ = 8 6

S8
8 B npamoyronsHom TpeyronbHuke ABC ¢ runoTeHy3oil 4B = 21./3_4 npoBefeHa MegvaHa AM, obpaasyioljad
3
¢ kateTom AC yron a = arctgﬁ. Haiigute nnowaae TpeyronbHuka ABC.

9. AsTomMoOMnb npaexan YyacTb NYTU NO aBTOCTPaAE cO ckopocTei 90 KM/Y, @ BTOPYK No rRyHTOBOI gopore
co ckopocTbio 40 km/u. Kakyto yacTb NyTH COCTaBNAET rPyHTOBAR JOpOra, ECNM CPeaHAs CKOPOCTh
aBTomoGuns 60 km/u?

10. Bektop E=(5;10;710) KOMNUHeapeH BEKTOpY d. HaiauTe KoopauHaTbl BEKTOopa d,ecnm BEKTOpbI amn
b COHanpaenexs! U |Er|-|5‘ =.23.

11. B apudpmeTtnyeckon nporpeccumn a = Jx +19;a, =2,5,a; = ~Jx + 4. Hangute ay;.

12 , 16
HaignTe LenouncneHHble peleHns ypasHerHus X +— :x—;ﬂ‘g-

13. x
Haitgute tg; ,ecnm 3sinx+S5cosx=37<x<27

14. .

Hailaute HaumeHslee sHauexne dyHkumn y = logs (x+9)- 6log, (x+9)” +16.

15. ) 12
HaiguTte 3HayeHWe BblpaKeHus COS[al‘CSlﬂ 0,8+ﬂrccosﬁ}

MPUMEYAHUS:

1. Ecnu B ycnosun 3aaayn He ckasaHo "okpyrnunTe..."”, TO NPUBOANTE TOYHBIW YNCNOBOI OTBET B NGO hopme: HenpaBubHOW 4pobbio,
Apobblo € Lienol YacTbio 1 T.N0.

2. B Tex 3agavax, rae OTBETOM CIYXWUT WHTEpBan, OTPE30K U T.N. (HanpuMep, B 3afayvax, CBA3aHHbLIX C pelueHWeM He paBeHCTB), OTBET
npusoanTe B nieboli hopme.



